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Конспект непосредственно образовательной деятельности 

во второй младшей группе на тему "Волшебница вода"
Интеграция образовательных областей:
- познавательное развитие,

- социально-коммуникативное развитие,

- речевое развитие, 
Задачи:
Познавательное развитие:
- познакомить детей со свойствами воды (вода – это жидкость, льется, безвкусна, прозрачная, имеет способность окрашиваться,)
- развивать познавательные способности детей в процессе совместной исследовательской деятельности, практических опытов с водой; 

- учить различать звуки воды в природе, развивать любознательность, мышление, речь, зрительное и слуховое восприятие.
- обратить внимание детей на значение воды в нашей жизни: для кого и для чего она нужна,
- воспитывать бережное отношение к воде.
 Социально-коммуникативное развитие:

-Воспитывать интерес  к познанию окружающего мира, интерес к экспериментированию; воспитывать доброжелательное отношение друг к другу
- подвести детей к пониманию того, что всем растениям животным и людям, нужна вода.
Речевое развитие:
- Активизировать словарь детей новыми словами – жидкость, льется, течет, окрашивается,  прозрачная.
Методы и приёмы:
Словесные: беседа, вопросы.

Игровые:   использование дидактических игр.


Практические:  экспериментирование с  водой.
Материал и оборудование: 
Колокольчик, стаканчики по 3 на каждого ребенка, кипяченая вода, сок, гуашь на каждого ребенка, кисточки, салфетки, большая салфетка, камешки, капельки,  сделанные из  картона, картинки с изображением животных, растений, солнышко, зонт.

	Детская 

деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Двигательная
	Подвижные игры, двигательные паузы, физминутки.

	Игровая
	Игровые ситуации, игры с правилами (дидактические игры)

	Познавательно-исследовательская
	Экспериментирование

	Коммуникативная
	Беседы, вопросы

	Музыкальная
	Подвижные игры с музыкальным сопровождением.


	Этап занятия
	Задачи
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	Мотивационно-организацион

ный
	
	Игровая ситуация «Звонок  колокольчика»
	

	
	
	Воспитатель звенит в колокольчик, спрашивает у детей, хотят ли они узнать, куда сегодня  он их приглашает. Сообщает, что колокольчик  приглашает детей в путешествие, а чтобы узнать в какое путешествие, нужно отгадать какой звук вы услышите.
	Слушают, отгадывают журчание ручейка.
	Мотивированы на предстоящую деятельность

	Деятельност

ный
	Обратить внимание детей на значение воды в нашей жизни: для кого и для чего она нужна. Воспитывать бережное отношение к воде. Подвести детей к пониманию того, что всем растениям животным и людям, нужна вода.
	Беседа «Кому нужна вода»
	Знают о значении воды  для обитателей земли.

	
	
	Беседует с детьми  о том, для чего нужна вода людям. Задаёт вопросы,  кому ещё на земле нужна вода? Как  мы можем беречь воду? Побуждает детей к активизации речевой деятельности.
	Отвечают на вопросы, перечисляют, для чего вода нужна людям, животным, растениям.
	

	
	
	Потешка «Водичка,  водичка»
	

	
	
	Предлагает детям  рассказать и показать , как они умеют ласково разговаривать с водичкой.
Водичка, водичка,
Умой моё личико,
Чтобы глазоньки блестели,
Чтобы щёчки краснели,
Чтоб смеялся роток,
Чтоб кусался зубок!
	Рассказывают потешку,  сопровождая показом действий.
	Умеют согласовывать движения со словами текста.

	
	
	Дидактическая  игра «Отгадай звук воды»
	

	
	Учить различать звуки воды в природе,

развивать любознательность, мышление, речь, зрительное и слуховое восприятие.
	Предлагает послушать  и отгадать аудиозапись звуков воды.  («Весенняя капель», «Шум моря», «Речка», « Дождь»).
	Дети слушают, угадывают, смотрят на экране изображения.
	Умет различать звук воды на слух.

	
	
	Физминутка «Облако»
	

	
	
	Предлагает детям рассказать, как облака  превращаются  в тучу и из них льётся дождик.
Беленькое облако (Округленные руки перед собой)

Поднялось над крышей (Поднять руки над головой)

Устремилось облако

Выше, выше, выше (Подтянуться руками вверх; плавные покачивания руками над головой из стороны в сторону)
Ветер это облако

Зацепил за кручу.

Превратилось облако в грозовую тучу (Руками описать через стороны вниз большой круг и опустить их; присесть). (2 раза)
	Рассказывают физминутку, сопровождая рассказ с выполнением движений.
	Умеют согласовывать движения со словами текста.

	
	
	Экспериментирование с водой.
	

	
	Познакомить детей со свойствами воды (вода – это жидкость, льется безвкусна, прозрачная, имеет способность окрашиваться,)
- развивать познавательные способности детей в процессе совместной исследовательской деятельности, практических опытов с водой; 

	Воспитатель приглашает детей в волшебную лабораторию, чтобы поближе познакомится с водой. Вместе с детьми проводит экспериментирование с водой. Подводит детей к определению свойства воды.
	Совместно с воспитателем делают экспериментирование с водой.
	Знают свойства  воды. Активизирован словарь детей новыми словами – жидкость, льется, течет, окрашивается,  прозрачная. 

	
	
	Подвижные игра « Солнышко и дождик» с музыкальным сопровождением
	

	
	
	Звучит  аудиозапись «Шум дождя», воспитатель предлагает детям  поиграть в прятки с дождиком.
	Дети выполняют движения под музыку.
	Знают правила игр, развито слуховое восприятии.

	
	
	Дидактическая игра «Кому нужна вода»
	

	
	
	Воспитатель  раскладывает бумажные капельки на пол, предлагает детям собрать их, и подарить жителям поляны, где не было дождя.
	Дети собирают капельки,  по одному прикрепляют к магнитной доске, где изображена поляна  с растениями и животными.
	Закреплены знания детей о том, что всем растениям животным нужна вода.

	Заключитель

ный
	
	Звенит колокольчик
	

	
	
	Воспитатель говорит, колокольчик зазвенел, закончилось, наше путешествие в волшебный мир воды. Спрашивает, что узнали о воде, как мы можем беречь воду?
	Отвечают на вопросы воспитателя.
	Закреплены  знания о свойствах воды.


